

# 郑事

## 路口撞了一个人 看到现场没监控 他开车跑了 哪里能跑得了

16日晚10点50分左右,在郑汴物流通道与惠民四路交叉口发生一起重大交通事故,当场致一人死亡,肇事车辆逃逸。警方经过九天九夜的侦查终于将犯罪嫌疑人抓获。 郑州晚报记者 张玉东



监控中,肇事车左侧倒车镜明显损坏。

### 倒车镜碎片锁定车型

事发当日,在物流通道与惠民四路交叉口:一辆轻型小卡车(车号不详),沿物流通道由西向东行驶至事故地点时,与行人朱某发生交通事故,致朱某当场死亡,肇事司机驾车逃逸。

交警部门立即成立“11·16”专案组,对事故开展侦破工作。办案民警兵分三路:一路走访群众确定死者身份寻找有价值的线索,一路通过现场遗留的倒车镜碎片确定车型,一路调取附近监控及

卡点信息。

然而,案发时附近的监控及卡点皆不理想,不过现场却留下了些许倒车镜碎片。

根据这些倒车镜碎片,交巡警六大队民警在南三环汽配城进行查找比对,初步认定该肇事嫌疑车辆车型是跃进小虎牌轻型货车。

之后,民警又赶往北环跃进货车专卖店调查,进一步缩小嫌疑车辆范围。

### 在2万多张照片中,对比出涉嫌肇事车辆

根据死者致死部位——右侧头部及由北向南过惠民四路情况确定,肇事车应该是沿物流通道由西向东行驶。

警方立即沿物流通道向东调取卡点监控,直至把整个中牟卡点全部调取。同时到车管所调取有关跃进小虎牌轻型货车信息,走访汽车修理店及案发地更大范围的群众。

11月22日,经过民警连续几天对两万多张卡点照片信息的逐一排查,在事发地东边的万三公路卡点处,发现车牌豫A726PG的轻型卡车存在重大嫌疑,照片显示该车左侧倒车镜损坏,左前角有碰撞痕迹,车型恰好是跃进牌小虎款白

色轻型厢式货车。

民警通过公安信息网查询:车主为郑州邦和搬家运输有限公司,地点在郑州经济开发区迪圣木材市场。

办案民警立即驱车前往,经查询:郑州邦和搬家运输有限公司早已搬出迪圣木材市场,迁往何处,附近商户均不知情。

11月23日,通过查询工商部门信息,民警了解到:郑州邦和搬家运输有限公司法人为寇某,周口市鹿邑县杨糊口镇人。

警方从公司法人寇某处得知,豫A726PG实际车主为安永力,开封市杞县付集镇安庄村人。

### 以审验车辆为由,成功诱捕肇事司机

警方决定让邦和搬家运输有限公司法人寇某通知豫A726PG车主安永力车辆需要审验,让司机把车开到郑州市西四环机动车检车点验车。

11月25日,专案组民警赶往郑州市机动车检车点守候,将犯罪嫌疑人安永力查获。

安永力供述:16日晚10点50分左右,他驾驶车辆沿物流通道自西向东行驶至惠民四路交叉口时,与由北向南横过马路的行人朱某相碰,因为看到事发地没有路灯和监控,就驾驶豫A726PG轻型厢式货车向东逃逸。安永力现已被刑拘。

线索提供 崔战立

## 电动三轮车自燃 过路公交司机 拿着灭火器救火

“早上上班路上,发现一辆电动三轮燃烧起来,火光冲天。”昨天早晨7点半,市民范先生途经中州大道国基路口西南角时,看到一辆电动三轮中间燃烧起来,火势很大,还发出一股焦糊味。一名60多岁的老汉站在旁边焦急万分。

老人说,他开着电动三轮行驶到此处时,电动车的车厢部位突然冒出烟来,他吓得赶紧将车停在路边然后躲在一旁。由于没有消防器材,他只能眼睁睁地看着火越烧越大。

此时,一辆155路公交车在附近停了下来,公交司机拿着灭火器赶到自燃的电动车前扑救,但由于火势较大,灭火器的干粉很快用完了,而火还没有完全扑灭,车子几乎成了车架。老汉很无奈,催促公交司机赶快赶路,“还有一车乘客在



电动三轮车着火

等着你呢,真是谢谢你了,赶紧走吧!” 老汉说,这辆电动三轮他花了几千块钱买的,判断是线路短路引起起火。 郑州晚报记者 石闯/文 网友“晨风止水”/图(稿费50元)

## 二七万达广场开展消防疏散实战演练

为进一步提高处置突发事件的应急能力,提升员工消防安全意识和自救自救水平,11月28日上午,郑州市消防支队和郑州二七万达广场联合开展了广场2013年下半年度的消防疏散实战演练。

郑州二七万达广场拥有一支强大的“防消联勤队”,其是郑州二七万达广场义务消防队的中坚力量,也是一支训练有素、忠于职守的过硬队伍。“防消联勤队”配备了东风EQ1042型水罐消防车、消防战斗服、空气呼吸器、应急救援箱、救援担架、防毒面具等专业设备设施,以及多种破拆工具,为执行灭火攻坚任务

提供了有力的保障。

此次演练,二七万达员工亲身体验了发生火灾时该如何采取应急措施,加强了员工的防范意识和应急逃生自救能力。

“演练虽然结束了,但我们为应急预案开展的工作才刚刚起步。”二七万达广场相关负责人表示,“为了不断提高全体员工的安全意识和应急救援能力,以便在事故应急行动中达到快速、有序、及时、有效的效果,二七万达广场会经常开展应急预案的培训和演习,以确保广场安全、健康、有序地发展。” 郑州晚报记者 王一品

Best 宝视达眼镜 | 我在改变视界

电视、电脑辐射  
手机、LED灯辐射  
长期用眼过度  
液晶显示器辐射、蓝光辐射

# 眼睛累了

### 试试抗疲劳眼镜

10元超值换购, 购买活动商品, 加10元, 即可换购宝视达精美太阳镜1副!

1. 购买依视路抗疲劳镜片加10元换购价值499元太阳镜1副或防蓝光专用眼镜1副。
2. 购买爱贝塔抗疲劳镜片加10元换购价值199元太阳镜1副。
3. 购买防蓝光专用眼镜加10元换购价值199元太阳镜1副。

更多内容请店内详询或拨打电话 0371-66208887

加盟热线 400-666-6286

